

ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತು

ಚುಕ್ಕೆ ಗುರುತಿಲ್ಲದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ		949 (1299)
ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರು		ಶ್ರೀ ಅರುಣ ಶಹಾಪೂರ (ಶಿಕ್ಷಕರ ಕ್ಷೇತ್ರ)
ಉತ್ತರಿಸಬೇಕಾದ ದಿನಾಂಕ		15-03-2021
ಉತ್ತರಿಸಬೇಕಾದ ಸಚಿವರು		ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು (ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ)
	ಪ್ರಶ್ನೆ	ಉತ್ತರ
ಅ)	1987 ರಿಂದ 1995 ರ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗಳ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಷ್ಟು; ಮತ್ತು ಯಾವುವು; ಈ ಕಾಲೇಜುಗಳನ್ನು ಅನುದಾನಕ್ಕೆ ಒಳಪಡಿಸುವ ಕುರಿತು ಇಲಾಖೆಯ ಸ್ಪಷ್ಟ ನಿಲುವೇನು;	<p>1987 ರಿಂದ 1995ರ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭಗೊಂಡ ಸಾಮಾನ್ಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗಳು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಅನುದಾನರಹಿತ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ 128. ಕಾಲೇಜುಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಅನುಬಂಧ-1 ರಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.</p> <p>ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆಯ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ ಆಇ 157/ವೆಚ್ಚ-8/2020 ದಿನಾಂಕ: 10.06.2020 ರಲ್ಲಿ "ಕೋವಿಡ್-19 ರ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ತೀವ್ರ ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಕಷ್ಟ ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗಿರುವುದರಿಂದ, ಖಾಸಗಿ ಅನುದಾನಿತ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು 2020-21 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲು ಹಾಗೂ ಹೊಸದಾಗಿ ಸಹಮತಿ ನೀಡಲು ಮತ್ತು ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ವೇತನಾನುದಾನಕ್ಕೆ ಒಳಪಡಿಸುವಂತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮುಂದುವರೆದು, ಯಾವುದೇ ಹೊಸ ಅನುದಾನ ರಹಿತ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ವೇತನಾನುದಾನಕ್ಕೆ ಒಳಪಡಿಸುವಂತಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಹೊಸದಾಗಿ ಕಾಲೇಜುಗಳನ್ನು ವೇತನಾನುದಾನಕ್ಕೆ ಒಳಪಡಿಸಲು 2020-21ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ.</p>
ಆ)	ಅನುದಾನಕ್ಕೆ ಒಳಪಡಿಸುವ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಯಾವ ಹಂತದಲ್ಲಿದೆ. (ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವರ ನೀಡುವುದು)	<p>ದಿನಾಂಕ:01.06.1987 ರಿಂದ 01.07.1995ರ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗಳು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಒಟ್ಟು 128 ಅನುದಾನರಹಿತ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಪೈಕಿ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಈವರೆಗೆ ಸ್ವೀಕೃತವಾದ 93 ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮಾಹಿತಿಯು ಸ್ವೀಕೃತಗೊಂಡಿದ್ದು, ವಿವರವನ್ನು ಅನುಬಂಧ-2 ರಲ್ಲಿ ನೀಡಿದೆ.</p> <p>ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರ ಸಂಖ್ಯೆ:ಇಡಿ/184/ಯುಪಿಸಿ/2015 ದಿನಾಂಕ:23.03.2020 & 21.05.2020 ರಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:01.06.1987 ರಿಂದ 01.07.1995 ರವರೆಗೆ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗಳು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಅನುದಾನರಹಿತ ಕಾಲೇಜುಗಳನ್ನು ವೇತನಾನುದಾನಕ್ಕೆ ಒಳಪಡಿಸಲು ಪ್ರಸ್ತಾವಿಸಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಕಾಲೇಜುಗಳನ್ನು ತಪಾಸಣೆ ನಡೆಸಿ ಅವುಗಳ ಮೂಲಸೌಲಭ್ಯಗಳ ವಿವರಗಳು, ಬೋಧಕರ ಸಂಖ್ಯೆಯು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಗನುಗುಣವಾಗಿ ಇದೆಯೇ? ತರಗತಿ ಕೊಠಡಿಗಳು ಸುಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿವೆಯೇ? ಪ್ರತಿ ಕೋರ್ಸಿಗೂ</p>

		ಮಂಜೂರಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರವೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ ಹಾಗೂ ಹಾಲಿ ಇರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಹಾಗೂ ಫಲಿತಾಂಶಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವರದಿಯನ್ನು ಪಡೆದು ಸಮಿತಿಯನ್ನು/ಸಮಿತಿಗಳನ್ನು ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರು ರಚಿಸಿ, ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವಂತೆ ನಿರ್ದೇಶಿಸಿದೆ. ಅದರಂತೆ ಮಾಹಿತಿ ಸ್ವೀಕೃತಗೊಂಡ ನಂತರ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮವಹಿಸಲಾಗುವುದು.
ಇ)	ಅನುದಾನಕ್ಕೆ ಒಳಪಡಿಸಿದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ತಗಲಬಹುದಾದ ವೆಚ್ಚ ಎಷ್ಟು? (ವಿವರವನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು).	ದಿನಾಂಕ:01.06.1987 ರಿಂದ 01.07.1995ರ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗಳು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಒಟ್ಟು 128 ಅನುದಾನರಹಿತ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಪೈಕಿ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಂದ ಸ್ವೀಕೃತಗೊಂಡಿರುವ 93 ಖಾಸಗಿ ಅನುದಾನರಹಿತ ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ 1254 ಬೋಧಕರು ಹಾಗೂ 1002 ಬೋಧಕೇತರ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ವೇತನಾನುದಾನಕ್ಕೆ ಒಳಪಡಿಸಿದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ವಾರ್ಷಿಕ ಅಂದಾಜು ರೂ.147,50,00,000/- (ರೂಪಾಯಿ ನೂರಾ ನಲವತ್ತೇಳು ಕೋಟಿ ಐವತ್ತು ಲಕ್ಷಗಳು ಮಾತ್ರ) ಆರ್ಥಿಕ ಹೊರೆ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ.

ಇಡಿ 33 ಯುಪಿಸಿ 2021

(ಡಾ: ಅಶ್ವಥ್ ನಾರಾಯಣ ಸಿ.ಎನ್.)
ಉಪ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು (ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ)

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

1987-1995 ರವರೆಗಿನ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿರುವ ಸಾಮಾನ್ಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗಳು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ 128

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೇಜಿನ ಹೆಸರು
1	ಮುಬಂಧ ಬೆಂಗಳೂರು-57
2	ಕುಂಜಟಗರ ಸಂಘ(6) ಇವರ ಶ್ರೀ.ರಂಗನಾಥ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಶಿರಾ ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ
3	ಬೆಂಗಳೂರು ಸ್ಟೇಜ್ ಅಂಡ್ ಹಿಯರಿಂಗ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಇವರ ಡಾ.ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಸ್ಟೇಜ್ ಅಂಡ್ ಹಿಯರಿಂಗ್, ಅಂಗರಾಜಪುರ ಬೆಂಗಳೂರು
4	ಆಚಾರ್ಯ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ & ಸೈನ್ಸ್, 1ನೇ ಹಂತ, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಪೀಣ್ಯ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-58
5	ಬಾಲ್ಡ್‌ವಿನ್ ಮೆಥಾಡಿಸ್ಟ್ ಕಾಲೇಜು, ಜಿ.ಐ.ಎಂ.ಲೇ ಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು
6	ಬೆಲ್ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಜಾಲಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-13
7	ಅಡ್ವಿನ್ಸ್ಟೇಟಿವ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಕಾಲೇಜು, 18ನೇ ಕಿ.ಮೀ., ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-83
8	ಬಾಲ್ಡ್‌ವಿನ್ ಮೆಥಾಡಿಸ್ಟ್ ಕಾಲೇಜು, ನಂ14, ಹೋಸೂರು ರಸ್ತೆ, ರಿಜ್‌ಮಂಡ್ ಟೌನ್, ಬೆಂಗಳೂರು-25.
9	ಜಷಪ್ ಕಾಟನ್ ವಿಮೆನ್ ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯನ್ ಕಾಲೇಜು, ನಂ19, 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸಿಎಸ್‌ಐ ಕಂಪೌಂಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು-27
10	ಸಿ.ಎನ್.ಕೆ.ರೆಡ್ಡಿ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಐಸಿಸಿಸ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್, 193, ಡಬಲ್ ರೋಡ್, 2ನೇ ಸ್ಟೇಜ್, ಇಂದಿರಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-38.
11	ಬ್ಯಂದಾವನ್ ಕಾಲೇಜು, ಆರ್.ಎಂ.ವಿ.2ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು
12	ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ನಂ2/3, 2ನೇ ಮೇನ್ ರೋಡ್, 8ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-18.
13	ಗಾರ್ಡನ್ ಸಿಟಿ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಸೈನ್ಸ್ & ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಸ್ಟಡೀಸ್, 16ನೇ ಕಿ.ಮೀ., ಹಳೆ ಮದ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ವಿಗೋರನಗರ (ಪೋಸ್ಟ್), ಬೆಂಗಳೂರು-49.
14	ಈವ್‌ಹ್ಯಾನ್ಸ್ ಐಸಿಸಿಸ್ ಅಕಾಡೆಮಿ, ಆನಂದನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
15	ಇನ್‌ಟೆಕ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಐಸಿಸಿಸ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್, ಕನಕಪುರ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
16	ಜೆ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್.ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು
17	ಕೆಂಗೇರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕೆಂಗೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
18	ಕೆ ಕೆ ವಿ ಸಿ ಎಸ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್, ಸರ್ಜಾಪುರ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
19	ಮರಿಯಪ್ಪ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಗಾಯತ್ರಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
20	ಎಂ.ಎಸ್.ರಾಮಯ್ಯ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಆರ್ಟ್ಸ್, ಸೈನ್ಸ್ & ಕಾಮರ್ಸ್, ಬೆಂಗಳೂರು
21	ಎನ್ ಆರ್ ಐ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್, ನಂ.6, ಪಾಪರೆಡ್ಡಿಪಾಳ್ಯ, ನಾಗರಬಾವಿ, 2ನೇ ಸ್ಟೇಜ್, ಬೆಂಗಳೂರು-72.
22	ರಾಜಾಜಿನಗರ ಪೇರಂಟ್ಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್, ಬೆಂಗಳೂರು
23	ರೆಡ್ಡಿ ಜ್ಞಾನಸಂಘ ಪ್ರ.ದ.ಕಾಲೇಜು, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು
24	ಸರ್ವೋದಯ ಪ್ರ.ದ.ಕಾಲೇಜು, ನಾಗಪ್ಪ ಬ್ಲಾಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು
25	ಶೇಷಾದ್ರಿಪುರಂ ಪ್ರ.ದ.ಕಾಲೇಜು, ಯಲಹಂಕ, ಬೆಂಗಳೂರು
26	ಸೀತಾದೇವಿ ರತನ್‌ಚನ್ ನೆಹರ್ ಆದರ್ಶ ಕಾಲೇಜು, ಬೆಂಗಳೂರು
27	ಎಸ್ ಜೆ ಆರ್ ಕಾಲೇಜ್ ಫಾರ್ ವಿಮೆನ್, ರಾಜಾಜಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-10

28	ಶ್ರೀ ಮಂಗಿಲಾಲ್ ಸುಂದರ್‌ಬಾಯ್ ಗೊಟಾವತ್ ಜೈನ್ ಆರ್ಟ್ & ಕಾಮರ್ಸ್ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಇಂದಿರಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
29	ಶ್ರೀ ಶಾರದಾ ಪ್ರ.ದ.ಕಾಲೇಜು, ಮೈಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
30	ಎಸ್ ಜೆ ಇ ಎಸ್ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಅಂಡ್ ಸ್ಟಡೀಸ್, ಹೆಲೆ ಮದ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
31	ಶ್ರೀಗಂಧದ ಕಾವಲ್ ಪ್ರ.ದ.ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಆರ್ಟ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಕಾಮರ್ಸ್, ಮಾಗಡಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
32	ಶ್ರೀ ಸಾಯಿ ಕಾಲೇಜ್ ಫಾರ್ ವಿಮೆನ್, ರಾಜಾಜಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
33	ಸೆಂಟ್ ಆನ್ಸ್ ಪ್ರ.ದ. ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ವಸಂತನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
34	ಸೆಂಟ್ ಜಾನ್ಸ್ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್, ವಿಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
35	ಸೆಂಟ್ ಜಾನ್ಸ್ ಕಾಲೇಜ್, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
36	ಆಕ್ಸ್‌ಫರ್ಡ್ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಸೈನ್ಸ್, ಜೆ ವಿ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
37	ವಾಸವಿ ಜ್ಞಾನಪೀಠ ಸಂಜೆ ಕಾಲೇಜು, ವಿಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-40
38	ವಿದ್ಯಾವಾಹಿನಿ ಪ್ರ.ದ.ಕಾಲೇಜು, ಆನಂದನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-24
39	ಸುರಾನ ಕಾಲೇಜು, ಬಸವನಗುಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
40	ಯುನೈಟೆಡ್ ಮಿಷನ್ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಮಿಷನ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
41	ವಿಜಯಾ ಕಾಲೇಜು, ಜಯನಗರ, 4ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು-04
42	ಅಲ್-ಅಮೀನ್ ಡಾ:ಮುಮ್ಮಾಜ್ ಅಹಮದ್‌ಖಾನ್ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಕೋಲಾರ
43	ಶಾರದಾ ಪ್ರ.ದ. ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಮುಳಬಾಗಿಲು, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ
44	ಶ್ರೀ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಮಂಜುನಾಥೇಶ್ವರ ಎಜ್ಯುಕೇಶನಲ್ ಸೊಸೈಟಿ(ರಿ), ಉಜಿರೆ, ದ.ಕ.(ಜಿ) ಇವರ ಎಂ.ಎಂ.ಕೆ. ಮತ್ತು ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ.ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು.
45	ಮುಸ್ಲಿಂ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಮೈಸೂರು ಇವರ ಎಂ.ಇ.ಎಸ್. ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಉದಯಗಿರಿ, ಮೈಸೂರು
46	ಭಾರತಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಭಾರತಿನಗರ ಇವರ ಭಾರತಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕಿರುಗಾವಲು
47	ಕೆರಗೋಡು ಎಜ್ಯುಕೇಷನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಕೆರಗೋಡು ಇವರ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕೆರಗೋಡು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿ.
48	ಸರ್ವೋದಯ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಕೊಪ್ಪ, ಮದ್ದೂರು ತಾ. ಇವರ ಎ.ಡಿ.ಬಿ.ಆರ್.ಗೌಡ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಕೊಪ್ಪ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿ.
49	ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘ, ಮೈಸೂರು ಇವರ ವಿದ್ಯಾ ಪರ್ವತ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಶೇಷಾದ್ರಿ ಅಯ್ಯರ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು (ಕಲಾ ವಿಭಾಗ)
50	ಯಶಸ್ವಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಬೇಲೂರು ಇವರ ಶಾಂತಲಾ ಮಹಿಳಾ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಬೇಲೂರು.
51	ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘ, ಬೆಕ್ಕಳಲೆ, ಮದ್ದೂರು ತಾ. ಇವರ ಐ.ಹೆಚ್.ಎಂ.ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಬೆಸಗರಹಳ್ಳಿ, ಮದ್ದೂರು ತಾ.
52	ಡಿ.ಬನುಮಯ್ಯ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಮೈಸೂರು ಇವರ ಡಿ.ಬನುಮಯ್ಯ ಸಂಜೆ ಕಾಲೇಜು, ನ್ಯೂ ಸಯ್ಯಾಜಿರಾವ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು
53	ಕಲ್ಪತರು ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕೃಷ್ಣರಾಜ ಪೇಟೆ, ಮಂಡ್ಯ
54	ಎನ್.ಐ.ಇ.ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮೈಸೂರು
55	ಶ್ರೀ.ನಟರಾಜ ಮಹಿಳಾ ವಸತಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮೈಸೂರು
56	ವಿ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಸಾಧನ ಪುರ, ರತ್ನಪುರಿ, ಹುಣಸೂರು ತಾ, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ
57	ಶ್ರೀ ತಿಪ್ಪೇರುದ್ರಸ್ವಾಮಿ ರೂರಲ್ ಎಜ್ಯುಕೇಷನ್ ಸೊಸೈಟಿ(ರಿ), ನಾಯಕನಹಟ್ಟಿ ಇವರ ಹೆಚ್.ಎಂ.ಟಿ. ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ನಾಯಕನಹಟ್ಟಿ, ಚಳ್ಳಕೆರೆ ತಾ., ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿ.

58	ಶ್ರೀ ಮಾರುತಿ ಎಜ್ಯುಕೇಷನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಹೊಳಲೂರು ಇವರ ಶ್ರೀ ಮಾರುತಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹೊಳಲೂರು, ತಾ:ಜಿ: ಶಿವಮೊಗ್ಗ
59	ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ ಎಜ್ಯುಕೇಷನ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಇವರ ಎಸ್.ಟಿ.ಪಿ. ಪ್ರ.ದ.ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ದಾವಣಗೆರೆ
60	ಶ್ರೀ ಕಲ್ಲೇಶ್ವರಸ್ವಾಮಿ ಶ್ರೀ ಅಂಜನೇಯಸ್ವಾಮಿ ಸೇವಾ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಇವರ ಶ್ರೀ ಕಲ್ಲೇಶ್ವರಸ್ವಾಮಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಸಿಂಗಣಗೆರೆ.
61	ಮಲೆನಾಡು ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಇವರ ಎಂ.ಇ.ಎಸ್.ಎಂ.ಎಸ್. ಪದ್ಧಾವತಮ್ಮ ಎಂ.ಕೆ.ಸಾಂಬಶಿವಶೆಟ್ಟಿ ಮಹಿಳಾ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು.
62	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಮಿತಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಇವರ ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಆರ್.ನಾಗಪ್ಪಶೆಟ್ಟಿ ಸ್ಮಾರಕ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅನ್ವಯಿಕ ವಿಜ್ಞಾನ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ
63	ಧರ್ಮಪುರ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಧರ್ಮಪುರ ಇವರ ಶ್ರೀ ಪಂಚಲಂಗೇಶ್ವರ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಧರ್ಮಪುರ, ಹಿರಿಯೂರು ತಾ.
64	ಅಮರಭಾರತಿ ವಿದ್ಯಾಕೇಂದ್ರ, ಜಿಗಳೂರು ಇವರ ಶ್ರೀ ಬಸವಭಾರತಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಜಿಗಳೂರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿ.
65	ಶ್ರೀ ಜೀವಲಿಂಗೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಇವರ ಶ್ರೀ ಜೀವಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಹರಿಹರ ತಾ.
66	ಎಂ.ಇ.ಎಸ್. ಸಂಘದ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಸಿದ್ದರ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ. ಕಾರವಾರ.
67	ಜಿ.ವಿ.ವಿ. ಸಂಘ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಇವರ ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಆರ್. ಕಂಠಿ ಕಲಾ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಮುಧೋಳ
68	ಶ್ರೀ ರೇವಣಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ಸಂಸ್ಥೆ, ಹೊರ್ತಿ, ಇಂಡಿ ತಾ.ವಿಜಾಪುರ ಜಿ. ಇವರ ಶ್ರೀ ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಹೊರ್ತಿ, ಇಂಡಿ ತಾ., ವಿಜಾಪುರ ಜಿ.
69	ಆದರ್ಶ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಶ್ರೀ ಪರಪ್ಪ ಸಂಗಪ್ಪ ಸಜ್ಜನ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಬೇವೂರು, ಜಿ.ಬಾಗಲಕೋಟೆ
70	ಶ್ರೀ ಶಿವಲಿಂಗೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾಪೀಠ, ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಶಿವಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಮಹಿಳಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಾವೇರಿ
71	ಕನಕದಾಸ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಮಿತಿ, ಗದಗ ಇವರ ಕೆ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
72	ಆಲಮೇಲ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಆಲಮೇಲ ಇವರ ಶ್ರೀಮತಿ ಹೀರಾಬಾಯಿ ಅಡವೆಪ್ಪ ನಂದಿ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಆಲಮೇಲ, ಬಿಜಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.
73	ಶ್ರೀ ವ್ಯಷಫಲಿಂಗೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಎಸ್.ಆರ್. ಮಾಳಗೆ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ತಾಂಬಾ, ಇಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ವಿಜಾಪುರ ಜಿ.
74	ಮುಸ್ಲಿಂ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಳಗಾವಿ ಇವರ ಇಸ್ಲಾಮಿಯಾ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಕ್ಯಾಂಪ್ ಬೆಳಗಾವಿ
75	ಶ್ರೀ ರಾಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಕಲ್ಲೋಳಿ ಇವರ ಶ್ರೀ ರಾಮಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕಲ್ಲೋಳಿ, ತಾ:ಗೋಕಾಕ, ಜಿ.ಬೆಳಗಾವಿ.
76	ಶ್ರೀ ವಿಜಯ ಮಹಾಂತೇಶ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಶ್ರೀ ವಿಜಯ ಮಹಾಂತೇಶ ಕಲಾ ಹಾಗೂ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಇಲಕಲ್, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿ.
77	ಹೆಚ್.ಟಿ.ವಿ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಲ., ಹಿರೇಕೆರೂರು ಇವರ ಬಿ.ಆರ್. ತಂಬಾಕದ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಲಾ, ವಾಣಿಜ್ಯ & ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಹಿರೇಕೆರೂರು, ಹಾವೇರಿ ಜಿ.
78	ಎಸ್.ಆರ್.ಇ. ಸೊಸೈಟಿ ಇವರ ಮಹಾತ್ಮಾಗಾಂಧಿ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ನಂದಗಡ, ತಾ: ಬಾನಾಪುರ, ಜಿ:ಬೆಳಗಾವಿ.

79	ಬಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಹೆಚ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮಾತೋಶ್ರೀ ಅಂಬವ್ವ ಪೇಡ ಕಲಾ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ವಿಜಾಪುರ
80	ಹುಲಕೋಟ ಸಹಕಾರಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಗದಗ, ತಾ:ಜ: ಗದಗ.
81	ಕೆ.ಎಲ್.ಇ.ಸಂಸ್ಥೆಯ ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು, ಜಿ:ಹಾವೇರಿ
82	ಮೆಥೊಡಿಸ್ಟ್ ಚರ್ಚ್ ಇನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಇವರ ಬೆನನ್-ಸ್ಕೂಲ್ ಮೆಥೊಡಿಸ್ಟ್ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಕ್ಯಾಂಪ್ ಬೆಳಗಾಂ, ಜಿ:ಬೆಳಗಾಂ
83	ಶ್ರೀ ಹುಣ್ಣೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಕಮತಗಿ,ಹುನಗುಂದ ತಾ.:ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿ.
84	ಶ್ರೀ ಎಲ್.ಕೆ.ಕೆ.ನ.ಪ್ರ. ಇವರ ಶ್ರೀ ಎಲ್.ಕೆ.ಖೋತ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಹೆಬ್ಬಾಳ, ತಾ:ಹುಕ್ಕೇರಿ, ಜಿ:ಬೆಳಗಾವಿ.
85	ಎಸ್.ಕೆ.ಪಾಟೀಲ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ ಇವರ ಎಸ್.ಕೆ.ಪಾಟೀಲ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಲೋಣಿ (ಬಿ.ಕೆ.), ತಾ: ಇಂಡಿ, ಜಿ: ವಿಜಾಪುರ.
86	ಕುಂದರನಾಡ ಜನತಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಘದ ಶ್ರೀ ಅಡವಿಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಅಂಕಲಗಿ, ತಾ:ಗೋಕಾಕ, ಜಿ:ಬೆಳಗಾವಿ.
87	ಕನ್ನಡ ಕಿರಣ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಮಿತಿಯ ಬಿ.ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ. ಕಾಲೇಜು, ಗದಗ. ತಾ:ಜಿ:ಗದಗ.
88	ಶಿಕ್ಷಣ ಪ್ರಸಾರಕ ಮಂಡಳಿ, ರಾಯಬಾಗ ಇವರ ಎಸ್.ಪಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಹಾರೂಗೇರಿ
89	ಕನಕದಾಸ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಮಿತಿ, ಗದಗ ಇವರ ಕೆ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಮುಳಗುಂದ, ತಾ:ಜಿ: ಗದಗ.
90	ಗ್ರಾಮೀಣ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಶ್ರೀ ಎಂ.ವಿ.ನಾಗತಾಣ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ನಿಡಗುಂದಿ, ತಾ:ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ, ಜಿ:ವಿಜಾಪುರ.
91	ಶ್ರೀ ಸತ್ಯಸಾಯಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಶ್ರೀ ಸತ್ಯಸಾಯಿ ಮಹಿಳಾ ಗೃಹವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಸತ್ತಾಪುರ, ಧಾರವಾಡ
92	ಬರ್ಡ್ ಸಂಸ್ಥೆ, ನಾಗನೂರು ಇವರ ಸಮಾಜಕಾರ್ಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ತುಕ್ಕಾನಟ್ಟಿ, ತಾ:ಗೋಕಾಕ, ಜಿ:ಬೆಳಗಾವಿ.
93	ತಡವಲಗಾ ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಎಸ್.ಎಂ.ಹಿಳ್ಳಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಕಿರೇರೂಗಿ-ಬೋಕೇಗಾಂವ, ತಾ:ಇಂಡಿ
94	ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ತೋಂಟದಾರ್ಯ ವಿದ್ಯಾಪೀಠದ ಬಸವೇಶ್ವರ ಕಲಾ ಹಾಗೂ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಗದಗ
95	ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ ಇವರ ಅಮೃತೇಶ್ವರ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ನವಲಗುಂದ
96	ಜನತಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಪ್ರಸಾರಕ ಸಂಘ, ಮುನವಳ್ಳಿ ಇವರ ಅಜ್ಜಪ್ಪ ಗಡಮಿ ಕಲಾ ಹಾಗೂ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಮುನವಳ್ಳಿ, ಜಿಲ್ಲೆ: ಬೆಳಗಾವಿ
97	ಬಿ ಎಸ್ ಡಬ್ಲ್ಯೂ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ.
98	ಶ್ರೀ.ಗಂಗಾಧರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ವಿರಕ್ತಮಠ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಬೈಲಹೊಂಗಲ.
99	ಎಸ್.ಎಂ.ಭೂಮರಡ್ಡಿ ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ ಹಾಗೂ ವಾಣಿಜ್ಯ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಗಜೇಂದ್ರಗಡ
100	ಕಲಾ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಹಾಗೂ ಬಿ.ಸಿ.ಎ.ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ವಿಜಾಪುರ.
101	ನಿಟ್ಟಿ ಎಜ್ಯುಕೇಷನ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಇವರ ಡಾ.ನಿಟ್ಟಿ ಶಂಕರ ಅಡ್ಯಂತಾಯ ಮೆಮೋರಿಯಲ್ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ನಿಟ್ಟಿ, ಉಡುಪಿ
102	ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟರಮಣ ಎಜ್ಯುಕೇಷನ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಇವರ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟರಮಣ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಕಾರ್ಕಳ

103	ಶ್ರೀ ಕಟೀಲು ದುರ್ಗಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಳದ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಇವರ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಳ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕಟೀಲು, ದ.ಕ.ಜಿಲ್ಲೆ.
104	ಮುಸ್ಲಿಂ ಎಜ್ಯುಕೇಷನಲ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಇವರ ಬದ್ರಿಯಾ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕಂದಕ, ಮಂಗಳೂರು
105	ಡಾ.ಟಿ.ಎಂ.ಎ.ಪೈ ಫೌಂಡೇಷನ್ ಇವರ ಉಪೇಂದ್ರ ಪೈ ಮೆಮೋರಿಯಲ್ ಕುಂಜಬೆಟ್ಟು, ಉಡುಪಿ ಜಿ.
106	ಶ್ರೀ ನಿರಂಜನಸ್ವಾಮಿ ಎಜ್ಯುಕೇಶನ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಸುಂಕದಕಟ್ಟೆ, ಬಜ್ಜೆ, ದ.ಕ.ಜಿ. ಇವರ ಶ್ರೀ ನಿರಂಜನಸ್ವಾಮಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಸುಂಕದಕಟ್ಟೆ, ಬಜ್ಜೆ, ದ.ಕ.ಜಿಲ್ಲೆ
107	ಸಯ್ಯದ್ ಮದನಿ ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಇವರ ಟಿಪ್ಪು ಸುಲ್ತಾನ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಒಂಭತ್ತುಕೆರೆ, ಉಳ್ಳಾಲ
108	ಶ್ರೀ.ನಾರಾಯಣ ಗುರು ಕಾಲೇಜು, ಕುದ್ರೋಳ
109	ಎ.ಸಿ.ಐ.ನ ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಸಿ.ಯ ಮೆಥೋಡಿಸ್ಟ್ ಎಜ್ಯುಕೇಷನಲ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ವಿಜಯ ವಿದ್ಯಾಲಯ ಮೆಥೋಡಿಸ್ಟ್ ಪದವಿ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಗುಲಬರ್ಗಾ
110	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ರಚನಾತ್ಮಕ ಸಮಿತಿ, ಮಾಧವನಗರ ಬೀದರ್ ಇವರ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಬೀದರ್
111	ಅಲ್-ಅಮೀನ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಅಲ್ ಅಮೀನ್ ಡಿಗ್ರಿ ಕಾಲೇಜು, ಬೀದರ್
112	ನ್ಯಾಷನಲ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಗುಲಬರ್ಗಾ ಇವರ ನ್ಯಾಷನಲ್ ವಿಜ್ಞಾನ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಗುಲಬರ್ಗಾ
113	ವೊಕೇಷನಲ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಗುಲಬರ್ಗಾ ಇವರ ಲುಕಮಾನ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಕಲಾ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಬಡೇಮಾನ ಕಾಲೋನಿ, ದರ್ಗಾ ರಸ್ತೆ, ಗುಲಬರ್ಗಾ
114	ಶ್ರೀ ಗುರು ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಚಿಟಗುಪ್ಪ, ಬೀದರ್ ಜಿ. ಇವರ ಶ್ರೀ ಗುರು ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಸ್ವಾಮಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಚಿಟಗುಪ್ಪ, ಬೀದರ್ ಜಿ.
115	ಶ್ರೀ ತುನ್ಸೂರ ಮಲ್ಲಣಗೌಡ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಯಾದಗಿರಿ ಇವರ ಶ್ರೀ ತುನ್ಸೂರ ಸಿದ್ಧಮ್ಮ ಮಲ್ಲಣಗೌಡ ಮಹಿಳಾ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಯಾದಗಿರಿ
116	ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಯಾದಗಿರಿ ಇವರ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಯಾದಗಿರಿ
117	ಕೂಡಲ ಸಂಗಮ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ಗುಲಬರ್ಗಾ ಇವರ ಕೂಡಲ ಸಂಗಮ ಮಹಿಳಾ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಶಹಬಾದ್, ಗುಲಬರ್ಗಾ ಜಿ.
118	ಶ್ರೀ ತೋಂಟದ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಕಲ್ಯಾಣ ಕೇಂದ್ರ, ಗದಗ ಇವರ ಸಿ.ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನ ನಾಗಪ್ಪ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಕಾರಟಗಿ, ಗಂಗಾವತಿ ತಾ., ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿ.
119	ಶ್ರೀ ಕೊಟ್ಟೂರೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘ, ಗಂಗಾವತಿ ಇವರ ಕಲ್ಮಠ ಶ್ರೀ ಚೆನ್ನಬಸವ ಸ್ವಾಮಿ ಮಹಿಳಾ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಪಂಪಾನಗರ, ಗಂಗಾವತಿ, ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿ.
120	ವಿದ್ಯಾನಂದ ಗುರುಕುಲ ಶಿಕ್ಷಣ ವಿಶ್ವಸ್ಥ ಮಂಡಲ, ಕುಕನೂರು, ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿ. ಇವರ ಶ್ರೀಮತಿ ಶ್ರೀ ಅಂದಾನಪ್ಪ ಹೊನ್ನನಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕುಕನೂರು, ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿ.
121	ಜಿಲ್ಲಾ ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜ, ರಾಯಚೂರು ಇವರ ಜಿಲ್ಲಾ ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜದ ಹೆರೂರು ಚಂದ್ರಾಯಗೌಡ ಕರೆಡ್ಡಿ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಬಸವೇಶ್ವರ ರಸ್ತೆ, ರಾಯಚೂರು.
122	ಶ್ರೀಸೂಗೂರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿ, ದೇವಸೂಗೂರು, ರಾಯಚೂರು ಇವರ ಶ್ರೀ ಚೆನ್ನಪ್ಪ ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ದೇವಸೂಗೂರು, ರಾಯಚೂರು ಜಿ.
123	ಶ್ರೀ ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಅಂಗಸೂಗೂರು ಇವರ ಶ್ರೀ ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಕಲಾ ಮತ್ತು ಬಿಬಿಎಂ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಅಂಗಸೂಗೂರು, ರಾಯಚೂರು ಜಿ.
124	ಎ.ಸಿ.ಐ.ನ ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಸಿ.ಯ ಮೆಥೋಡಿಸ್ಟ್ ಎಜ್ಯುಕೇಷನಲ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಮೆಥೋಡಿಸ್ಟ್ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ರಾಯಚೂರು.
125	ಗವಾನ ಎಜ್ಯುಕೇಷನ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಬೀದರ್ ಇವರ ಎ.ಐ.ಎಂ.ಇ.ಎಸ್.ಕಾಲೇಜು, ಬೀದರ್

126	ನ್ಯಾಷನಲ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಗುಲಬರ್ಗಾ ಇವರ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಗುಲಬರ್ಗಾ
127	ಶ್ರೀ ಶರಣಬಸವೇಶ್ವರ ಜ್ಞಾನವಿಕಾಸ ಪೀಠ, ಶಹಬಾದ ಇವರ ಶ್ರೀ ಗುರುಬಸವ್ವ ಗುಳೇದ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಶಹಬಾದ, ಗುಲಬರ್ಗಾ ಜಿ.
128	ಶ್ರೀ ಛತ್ರಪತಿ ಶಿವಾಜಿ ಮಹಾರಾಜ ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಔಸಿವ ಕಾಲೇಜು, ಭಾಲ್ಕಿ

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

1987-1995 ರವರೆಗಿನ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿರುವ ಸಾಮಾನ್ಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗಳು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ 93 ಬಾಸಗಿ ಅನುದಾನರಹಿತ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕಛೇರಿವಾರು ವಿವರ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲೇಜಿನ ಹೆಸರು
1	ನಿತ್ಯಜ್ಯೋತಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಚಿಕ್ಕಸಂದ್ರ/ಮಲ್ಲಸಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಶ್ರೀ ಕುವೆಂಪು ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮಲ್ಲಸಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು-57
2	ಕುಂಜಿಣಗರ ಸಂಘ(ರಿ) ಇವರ ಶ್ರೀ.ರಂಗನಾಥ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಶಿರಾ ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ
3	ಬೆಂಗಳೂರು ಸ್ಟೀಜ್ ಅಂಡ್ ಹಿಯರಿಂಗ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಇವರ ಡಾ.ಬಂದ್ರಶೇಖರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಸ್ಟೀಜ್ ಅಂಡ್ ಹಿಯರಿಂಗ್, ಅಂಗರಾಜಮಠ ಬೆಂಗಳೂರು
4	ಶ್ರೀ.ಶಾರದ ವಿದ್ಯಾಪೀಠ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಶ್ರೀ.ಶಾರದ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಬೆಂಗಳೂರು
5	ಸರ್ದಾರ್ ವಲ್ಲಭಭಾಯಿ ಪಟೇಲ್ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಸರ್ಜಾಪುರ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
6	ಇಂದಿರಾ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಉಪ್ಪಾರಹಳ್ಳಿ, ತುಮಕೂರು
7	ಅಲ್ ಅಮೀನ್ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸಂಸ್ಥೆ, ಅಲ್ ಅಮೀನ್ ಡಾ:ಮುಮ್ಮಾಜ್ ಅಹಮದ್ ಬಾನ್ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಕೋಲಾರ
8	ಶ್ರೀ.ಶಾರದಾ ವಿದ್ಯಾಪೀಠ, ಶ್ರೀ.ಶಾರದಾ ಮಹಿಳಾ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮುಳಬಾಗಿಲು, ಕೋಲಾರ
9	ಮರಿಯಪ್ಪ ಮೆಮೋರಿಯಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಮರಿಯಪ್ಪ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಬೆಂಗಳೂರು
10	ಶ್ರೀ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಮಂಜುನಾಥೇಶ್ವರ ಎಜ್ಯುಕೇಶನಲ್ ಸೊಸೈಟಿ(ರಿ), ಉಜಿರೆ, ದ.ಕ.(ಜಿ) ಇವರ ಎಂ.ಎಂ.ಕೆ. ಮತ್ತು ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ.ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು.
11	ಮುಸ್ಲಿಂ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಮೈಸೂರು ಇವರ ಎಂ.ಇ.ಎಸ್. ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಉದಯಗಿರಿ, ಮೈಸೂರು
12	ಭಾರತಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಭಾರತಿನಗರ ಇವರ ಭಾರತಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕಿರುಗಾವಲು
13	ಕೆರೆಗೋಡು ಎಜ್ಯುಕೇಷನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಕೆರೆಗೋಡು ಇವರ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕೆರೆಗೋಡು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿ.
14	ಸರ್ವೋದಯ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಕೊಪ್ಪ, ಮದ್ದೂರು ತಾ. ಇವರ ಎ.ಡಿ.ಬಿ.ಕೋಡ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಕೊಪ್ಪ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿ.
15	ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘ, ಮೈಸೂರು ಇವರ ವಿದ್ಯಾ ವರ್ಧಕ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಶೇಷಾದ್ರಿ ಅಯ್ಯರ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು (ಕಲಾ ವಿಭಾಗ)
16	ಯಶಸ್ವಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಬೇಲೂರು ಇವರ ಶಾಂತಲಾ ಮಹಿಳಾ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಬೇಲೂರು.
17	ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘ, ಬೆಕ್ಕಳಲೆ, ಮದ್ದೂರು ತಾ. ಇವರ ಜಿ.ಹೆಚ್.ಎಂ.ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಬೆನ್ನಗರಹಳ್ಳಿ, ಮದ್ದೂರು ತಾ.
18	ಡಿ.ಬನುಮಯ್ಯ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಮೈಸೂರು ಇವರ ಡಿ.ಬನುಮಯ್ಯ ಸಂಜೆ ಕಾಲೇಜು, ನ್ಯೂ ಸಯ್ಯಾಜಿರಾವ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು
19	ಕಲ್ಪತರು ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕೃಷ್ಣರಾಜಪೇಟೆ, ಮಂಡ್ಯ
20	ಎನ್.ಬಿ.ಇ.ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮೈಸೂರು
21	ಶ್ರೀ.ನಟರಾಜ ಮಹಿಳಾ ವಸತಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮೈಸೂರು
22	ಶ್ರೀ ತಿಪ್ಪೇರುದ್ರಸ್ವಾಮಿ ರೂರಲ್ ಎಜ್ಯುಕೇಷನ್ ಸೊಸೈಟಿ(ರಿ), ನಾಯಕನಹಟ್ಟಿ ಇವರ ಹೆಚ್.ಎಂ.ಟಿ. ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ನಾಯಕನಹಟ್ಟಿ, ಚಿಕ್ಕಕೆರೆ ತಾ., ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿ.
23	ಶ್ರೀ ಮಾರುತಿ ಎಜ್ಯುಕೇಷನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಹೊಳಲೂರು ಇವರ ಶ್ರೀ ಮಾರುತಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹೊಳಲೂರು, ತಾ:ಜಿ: ಶಿವಮೊಗ್ಗ
24	ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ ಎಜ್ಯುಕೇಷನ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಇವರ ಎಸ್.ಟಿ.ಸಿ. ಪ್ರ.ದ.ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ದಾವಣಗೆರೆ

25	ಶ್ರೀ ಕಲ್ಲೇಶ್ವರಸ್ವಾಮಿ ಶ್ರೀ ಅಂಜನೇಯಸ್ವಾಮಿ ಸೇವಾ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಇವರ ಶ್ರೀ ಕಲ್ಲೇಶ್ವರಸ್ವಾಮಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಸಿಂಗೇರಿ.
26	ಮಲೆನಾಡು ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಇವರ ಎಂ.ಇ.ಎಸ್.ಎಂ.ಎಸ್. ಪದ್ಧಾವತಮ್ಮ ಎಂ.ಕೆ.ಸಾಂಬಶಿವಶೆಟ್ಟಿ ಮಹಿಳಾ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು.
27	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಮಿತಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಇವರ ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಆರ್.ನಾಗಪ್ಪಶೆಟ್ಟಿ ಸ್ಮಾರಕ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅನ್ವಯಿಕ ವಿಜ್ಞಾನ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ
28	ಧರ್ಮಪುರ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಧರ್ಮಪುರ ಇವರ ಶ್ರೀ ಪಂಚಲಂಗೇಶ್ವರ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಧರ್ಮಪುರ, ಹಿರಿಯೂರು ತಾ.
29	ಅಮರಭಾರತಿ ವಿದ್ಯಾಕೇಂದ್ರ, ಜಗಲೂರು ಇವರ ಶ್ರೀ ಬಸವಭಾರತಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಜಗಲೂರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿ.
30	ಶ್ರೀ ಜೀವಲಂಗೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಇವರ ಶ್ರೀ ಜೀವಲಂಗೇಶ್ವರ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಹರಿಹರ ತಾ.
31	ಎಂ.ಇ.ಎಸ್. ಸಂಘದ ಶ್ರೀ ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಸಿದ್ದರ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕಾರವಾರ.
32	ಬಿ.ವಿ.ವಿ. ಸಂಘ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಇವರ ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಆರ್. ಕಂಠಿ ಕಲಾ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಮುಧೋಳ
33	ಶ್ರೀ ರೇವಣಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ಸಂಸ್ಥೆ, ಹೊರ್ತಿ, ಇಂಡಿ ತಾ.ವಿಜಾಪುರ ಜಿ. ಇವರ ಶ್ರೀ ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಹೊರ್ತಿ, ಇಂಡಿ ತಾ., ವಿಜಾಪುರ ಜಿ.
34	ಆದರ್ಶ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಶ್ರೀ ಪರಪ್ಪ ಸಂಗಪ್ಪ ಸಜ್ಜನ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಬೇವೂರ, ಜಿ.ಬಾಗಲಕೋಟೆ
35	ಶ್ರೀ ಶಿವಲಂಗೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾವಿಲಾಸ, ಹುಕ್ಕೇರಿ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಶಿವಲಂಗೇಶ್ವರ ಮಹಿಳಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಾವೇರಿ
36	ಕನಕದಾಸ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಮಿತಿ, ಗದಗ ಇವರ ಕೆ.ಎಸ್.ಎನ್. ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
37	ಆಲಮೇಲ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಆಲಮೇಲ ಇವರ ಶ್ರೀಮತಿ ಹೀರಾಬಾಯಿ ಅಡವೆಪ್ಪ ನಂದಿ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಆಲಮೇಲ, ಬಿಜಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.
38	ಶ್ರೀ ವೃಷಭಲಂಗೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಎಸ್.ಆರ್. ಮಾಳಗೆ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ತಾಂಬಾ, ಇಂಡಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ವಿಜಾಪುರ
39	ಮುಸ್ಲಿಂ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಳಗಾವಿ ಇವರ ಇಸ್ಲಾಮಿಯಾ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಕ್ಯಾಂಪ್ ಬೆಳಗಾವಿ
40	ಶ್ರೀ ರಾಮಲಂಗೇಶ್ವರ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಕಲ್ಲೋಳಿ ಇವರ ಶ್ರೀ ರಾಮಲಂಗೇಶ್ವರ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕಲ್ಲೋಳಿ, ತಾ:ಗೋಕಾಕ, ಜಿ.ಬೆಳಗಾವಿ.
41	ಶ್ರೀ ವಿಜಯ ಮಹಾಂತೇಶ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಶ್ರೀ ವಿಜಯ ಮಹಾಂತೇಶ ಕಲಾ ಹಾಗೂ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಇಲಕಲ್, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿ.
42	ಹೆಚ್.ಟಿ.ವಿ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಲ., ಹಿರೇಕೆರೂರು ಇವರ ಬಿ.ಆರ್. ತಂಬಾಕದ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಲಾ, ವಾಣಿಜ್ಯ & ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಹಿರೇಕೆರೂರು, ಹಾವೇರಿ ಜಿ.
43	ಎನ್.ಆರ್.ಇ. ಸೊಸೈಟಿ ಇದರ ಮಹಾತ್ಮಾಗಾಂಧಿ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ನಂದಗಡ, ತಾ: ಬಾನಾಪುರ, ಜಿ:ಬೆಳಗಾವಿ.
44	ಬಿ.ಡಿ.ಪಿ.ಹೆಚ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮಾತೋಶ್ರೀ ಅಂಬವ್ವ ಖೇಡ ಕಲಾ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ವಿಜಾಪುರ
45	ಹುಲಕೋಟೆ ಸಹಕಾರಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಗದಗ, ತಾ:ಜಿ: ಗದಗ.
46	ಕೆ.ಎಲ್.ಇ.ಸಂಸ್ಥೆಯ ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ರಾಣಿಬೆನ್ನೂರು, ಜಿ:ಹಾವೇರಿ
47	ಮೆಥೊಡಿಸ್ಟ್ ಚರ್ಚ್ ಇನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಇವರ ಬಿನನ್-ಸ್ಮಿಥ್ ಮೆಥೊಡಿಸ್ಟ್ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಕ್ಯಾಂಪ್ ಬೆಳಗಾವಿ, ಜಿ.ಬೆಳಗಾವಿ
48	ಶ್ರೀ ಹುಚ್ಚೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಗ್ರಾಮೀಣ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಕಮತಗಿ,ಹುನಗುಂದ ತಾ..ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿ.
49	ಶ್ರೀ ಎಲ್.ಕೆ.ಕೆ.ನ.ಪ್ರ. ಇವರ ಶ್ರೀ ಎಲ್.ಕೆ.ಖೋತ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಹೆಬ್ಬಾಳ, ತಾ:ಹುಕ್ಕೇರಿ, ಜಿ:ಬೆಳಗಾವಿ.
50	ಎಸ್.ಕೆ.ಪಾಟೀಲ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ ಇವರ ಎಸ್.ಕೆ.ಪಾಟೀಲ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಲೋಣಿ (ಬಿ.ಕೆ.), ತಾ: ಇಂಡಿ, ಜಿ: ವಿಜಾಪುರ.
51	ಕುಂದರನಾಡ ಜನತಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಘದ ಶ್ರೀ ಅಡವಿಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಅಂಕಲಗಿ, ತಾ:ಗೋಕಾಕ, ಜಿ:ಬೆಳಗಾವಿ.
52	ಕನ್ನಡ ಕಿರಣ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಮಿತಿಯ ಬಿ.ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ. ಕಾಲೇಜು, ಗದಗ, ತಾ:ಜಿ:ಗದಗ.

53	ಶಿಕ್ಷಣ ಪ್ರಸಾರಕ ಮಂಡಳಿ, ರಾಯಬಾಗ ಇವರ ಎಸ್.ಪಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಹಾರೂಗೇರಿ
54	ಕನಕದಾಸ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಮಿತಿ, ಗದಗ ಇವರ ಕೆ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಮುಳಗುಂದ, ತಾ:ಜಿ: ಗದಗ.
55	ಗ್ರಾಮೀಣ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಶ್ರೀ ಎಂ.ವಿ.ನಾಗರಾಜ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ನಿಡಗುಂದಿ, ತಾ:ಬಸವನ ಬಾಗೇವಾಡಿ, ಜಿ:ವಿಜಯಪುರ
56	ಶ್ರೀ ಸತ್ಯನಾಯಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಶ್ರೀ ಸತ್ಯನಾಯಕ ಮಹಿಳಾ ಗೃಹವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಸಪ್ತಾಪುರ, ಧಾರವಾಡ
57	ಬರ್ಡ್ಲೆ ಸಂಸ್ಥೆ, ನಾಗನೂರು ಇವರ ಸಮಾಜಕಾರ್ಯ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ತುಕ್ಕಾನಟ್ಟ, ತಾ:ಗೋಕಾಕ, ಜಿ:ಬೆಳಗಾವಿ.
58	ತಡವಲಗಾ ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಎಸ್.ಎಂ.ಹಿಳ್ಳಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹಿರೇರೂಗಿ-ಬೋಕೇಗಾಂವ, ತಾ:ಇಂಡಿ
59	ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ತೋಟದಾರ್ಯ ವಿದ್ಯಾವಿಲಾಸ ಬಸವೇಶ್ವರ ಕಲಾ ಹಾಗೂ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಗದಗ
60	ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಅಣ್ಣಿಗೇರಿ ಇವರ ಅಮೃತೇಶ್ವರ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ನವಲಗುಂದ
61	ಜನತಾ ಶಿಕ್ಷಣ ಪ್ರಸಾರಕ ಸಂಘ, ಮುನವಳ್ಳಿ ಇವರ ಅಜ್ಜಪ್ಪ ಗಡಮಿ ಕಲಾ ಹಾಗೂ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಮುನವಳ್ಳಿ, ಜಿಲ್ಲೆ: ಬೆಳಗಾವಿ
62	ಬಿ ಎಸ್ ಡಬ್ಲ್ಯೂ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ.
63	ಶ್ರೀ.ಗಂಗಾಧರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ವಿರಕ್ತಮಠ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಬೈಲಹೊಂಗಲ.
64	ಎಸ್.ಎಂ.ಭೂಮರಡ್ಡಿ ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ ಹಾಗೂ ವಾಣಿಜ್ಯ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಗಜೇಂದ್ರಗಡ
65	ಕಲಾ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಹಾಗೂ ಬಿ.ಸಿ.ಎ.ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ವಿಜಾಪುರ.
66	ನಿಟ್ಟಿ ಎಜ್ಯುಕೇಷನ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಇವರ ಡಾ.ನಿಟ್ಟಿ ಶಂಕರ ಅಡ್ಯಂತಾಯ ಮೆಮೋರಿಯಲ್ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ನಿಟ್ಟಿ, ಉಡುಪಿ
67	ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟರಮಣ ಎಜ್ಯುಕೇಷನ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಇವರ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟರಮಣ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು, ಕಾರ್ಕಳ
68	ಶ್ರೀ ಕಣೀಲು ದುರ್ಗಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಕದ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಇವರ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಕ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕಣೀಲು, ದ.ಕ.ಜಿಲ್ಲೆ.
69	ಮುಸ್ಲಿಂ ಎಜ್ಯುಕೇಷನ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಇವರ ಬದ್ರಿಯಾ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕಂದಕ, ಮಂಗಳೂರು
70	ಡಾ.ಟಿ.ಎಂ.ಎ.ಪೈ ಫೌಂಡೇಷನ್ ಇವರ ಉಪೇಂದ್ರ ಪೈ ಮೆಮೋರಿಯಲ್ ಕುಂಜಬೆಟ್ಟು, ಉಡುಪಿ ಜಿ.
71	ಶ್ರೀ ನಿರಂಜನಸ್ವಾಮಿ ಎಜ್ಯುಕೇಷನ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಸುಂಕದಕಟ್ಟೆ, ಬಜ್ಜೆ, ದ.ಕ.ಜಿ. ಇವರ ಶ್ರೀ ನಿರಂಜನಸ್ವಾಮಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಸುಂಕದಕಟ್ಟೆ, ಬಜ್ಜೆ, ದ.ಕ.ಜಿಲ್ಲೆ
72	ಸಯ್ಯದ್ ಮದನಿ ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಇವರ ಟಿಪ್ಪು ಸುಲ್ತಾನ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಒಂಭತ್ತುಕೆರೆ, ಉಳ್ಳಾಲ
73	ಶ್ರೀ.ನಾರಾಯಣ ಗುರು ಕಾಲೇಜು, ಕುದ್ರೋಳ
74	ಎ.ಸಿ.ಐ.ನ ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಸಿ.ಯ ಮೆಥೋಡಿಸ್ಟ್ ಎಜ್ಯುಕೇಷನ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ವಿಜಯ ವಿದ್ಯಾಲಯ ಮೆಥೋಡಿಸ್ಟ್ ಪದವಿ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಗುಲಬರ್ಗಾ
75	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ರಚನಾತ್ಮಕ ಸಮಿತಿ, ಮಾಧವನಗರ ಬೀದರ್ ಇವರ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು, ಬೀದರ್
76	ಅಲ್-ಅಮೀನ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಅಲ್ ಅಮೀನ್ ಡಿಗ್ರಿ ಕಾಲೇಜು, ಬೀದರ್
77	ನ್ಯಾಷನಲ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಗುಲಬರ್ಗಾ ಇವರ ನ್ಯಾಷನಲ್ ವಿಜ್ಞಾನ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಗುಲಬರ್ಗಾ
78	ವೋಕೇಷನಲ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಗುಲಬರ್ಗಾ ಇವರ ಲುಕಮಾನ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಕಲಾ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಬಡೇಮಾನ ಕಾಲೋನಿ, ದರ್ಗಾ ರಸ್ತೆ, ಗುಲಬರ್ಗಾ
79	ಶ್ರೀ ಗುರು ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಚಿಟಗುಪ್ಪ, ಬೀದರ್ ಜಿ. ಇವರ ಶ್ರೀ ಗುರು ಅಯ್ಯಪ್ಪ ಸ್ವಾಮಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ಚಿಟಗುಪ್ಪ, ಬೀದರ್ ಜಿ.
80	ಶ್ರೀ ತುನ್ಸೂರ್ ಮಲ್ಲನಗೌಡ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಯಾದಗಿರಿ ಇವರ ಶ್ರೀ ತುನ್ಸೂರ್ ಸಿದ್ಧಮ್ಮ ಮಲ್ಲನಗೌಡ ಮಹಿಳಾ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಯಾದಗಿರಿ

81	ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಯಾದಗಿರಿ ಇವರ ಚಂದ್ರಶೇಖರ ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಯಾದಗಿರಿ
82	ಕೂಡಲ ಸಂಗಮ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ಗುಲಬರ್ಗಾ ಇವರ ಕೂಡಲ ಸಂಗಮ ಮಹಿಳಾ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಶಹಬಾದ್, ಗುಲಬರ್ಗಾ ಜಿ.
83	ಶ್ರೀ ತೋಟದ ಸಿದ್ಧಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಕಲ್ಯಾಣ ಕೇಂದ್ರ, ಗದಗ ಇವರ ಸಿ.ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನ ನಾಗಪ್ಪ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಕಾರಟಗಿ, ಗಂಗಾವತಿ ತಾ., ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿ.
84	ಶ್ರೀ ಕೊಟ್ಟೂರೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘ, ಗಂಗಾವತಿ ಇವರ ಕಲ್ಕಶ ಶ್ರೀ ಚೆನ್ನಬಸವ ಸ್ವಾಮಿ ಮಹಿಳಾ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಪಂಪಾನಗರ, ಗಂಗಾವತಿ, ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿ.
85	ವಿದ್ಯಾನಂದ ಗುರುಕುಲ ಶಿಕ್ಷಣ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಮಂಡಲ, ಕುಕನೂರು, ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿ. ಇವರ ಶ್ರೀಮತಿ ಶ್ರೀ ಅಂದಾನಪ್ಪ ಹೊನ್ನನಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕುಕನೂರು, ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿ.
86	ಜಿಲ್ಲಾ ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜ, ರಾಯಚೂರು ಇವರ ಜಿಲ್ಲಾ ವೀರಶೈವ ಸಮಾಜದ ಹೆರೂರು ಚಂದ್ರಾಯಗೌಡ ಕರೆಡ್ಡಿ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಬಸವೇಶ್ವರ ರಸ್ತೆ, ರಾಯಚೂರು.
87	ಶ್ರೀಸೂಗೂರೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿ, ದೇವಸೂಗೂರು, ರಾಯಚೂರು ಇವರ ಶ್ರೀ ಚೆನ್ನಳ್ಳ ಮಲ್ಲಕಾರ್ಜುನ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ದೇವಸೂಗೂರು, ರಾಯಚೂರು ಜಿ.
88	ಶ್ರೀ ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆ, ಅಂಗಸೂಗೂರು ಇವರ ಶ್ರೀ ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಕಲಾ ಮತ್ತು ಬಿಬಿಎಂ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜು, ಅಂಗಸೂಗೂರು, ರಾಯಚೂರು ಜಿ.
89	ಎ.ಸಿ.ಐ.ನ ಎಸ್.ಐ.ಆರ್.ಸಿ.ಯು ಮೆಥೋಡಿಸ್ಟ್ ಎಜ್ಯುಕೇಷನಲ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಮೆಥೋಡಿಸ್ಟ್ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು, ರಾಯಚೂರು.
90	ಗವಾನ ಎಜ್ಯುಕೇಷನ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಬೀದರ್ ಇವರ ಎ.ಐ.ಎಂ.ಇ.ಎಸ್.ಕಾಲೇಜು, ಬೀದರ್
91	ನ್ಯಾಷನಲ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ, ಗುಲಬರ್ಗಾ ಇವರ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಗುಲಬರ್ಗಾ
92	ಶ್ರೀ ಶರಣಬಸವೇಶ್ವರ ಜ್ಞಾನವಿಕಾಸ ಪೀಠ, ಶಹಬಾದ್ ಇವರ ಶ್ರೀ ಗುರುಬಸವಪ್ಪ ಗುಳೇದ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜು, ಶಹಬಾದ್, ಗುಲಬರ್ಗಾ ಜಿ.
93	ಕಿಸಾನ ಶಿಕ್ಷಣ ಪ್ರಸಾರಕ ಮಂಡಳಿ, ಭಾಲ್ಗ ಇವರ ಶ್ರೀ.ಭಕ್ತಪತಿ ಶಿವಾಜಿ ಮಹಾರಾಜ ಕಲಾ, ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಬಿಬಿಎಂ ಕಾಲೇಜು, ಭಾಲ್ಗ

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ
 ಅಧಿಕಾರಿಗಳು
 2